

Preporuka za održavanje utakmica županijskih nogometnih liga uz prisutnost gledateljstva

Ove se preporuke odnose na provedbu mjera prilikom održavanja utakmica Županijskih nogometnih liga tijekom epidemije virusa SARS-CoV-2 (bolesti COVID-19) radi zaštite organizatora, sportaša, osoblja i ostalih sudionika.

Održavanje utakmica Županijskih nogometnih liga uz prisutnost gledateljstva dopušta se uz pridržavanje ovih preporuka i svih drugih važećih epidemioloških preporuka HZJZ-a, sve dok su na snazi posebne mjere.

IMENOVANJE OSOBE ZA PROVEDBU EPIDEMIOLOŠKIH MJERA NA UTAKMICAMA

Klub organizator utakmice dužan je imenovati odgovornu osobu za provedbu epidemioloških mjera na utakmicama. Zadaća osobe za provedbu epidemioloških mjera je provedba svih važećih propisanih epidemioloških mjera u svrhu suzbijanja širenja zaraze virusom SARS-CoV-2 (bolesti COVID-19) za vrijeme pripreme, održavanja i završetka utakmice.

DEZINFICIJENS ZA RUKE

Dozatori dezinficijensa trebaju biti postavljeni u svim zatvorenim prostorima sportskog objekta (svlačionice, sanitarni čvor i druge prostorije u zatvorenom dijelu sportskog objekta).

Na igralištu na ulazu u teren, kod klupe za rezervne igrače, suce, delegate i ostale službene osobe te oko terena uz aut liniju na svakih 20 do 30 m udaljenosti potrebno je postaviti jedan dezinficijens.

EVIDENCIJA

Za svaku utakmicu uspostaviti će se sustav vođenja evidencije prisutnih osoba radi lakšeg naknadnog epidemiološkog praćenja kontakata u slučaju pojave zaraze virusom SARS-CoV-2. Uz mjesto i datum održavanja utakmice u evidenciju se unose ime, prezime, telefonski broj predstavnika organizatora, trenera, delegata, suca, redara i ostalih uključenih osoba potrebnih za odvijanje utakmice.

MJERENJE TJELESNE TEMPERATURE

Prije svake utakmice, prije ulaska u svlačionice (prostorije kluba) potrebno je provesti mjerenje tjelesne temperature igračima, trenerima i ostalim uključenim osoba potrebnim za odvijanje utakmice.

Ako je temperatura viša od 37,2 °C, ako se osoba osjeća bolesno ili ima bilo koje znakove bolesti (to se odnosi na sve simptome i znakove bolesti, a ne samo na bolesti dišnih puteva), takva osoba se udaljuje s terena (svlačionica).

FIZIČKA UDALJENOST I MASKE ZA LICE

Tijekom boravka sportaša i drugih ovlaštenih osoba u zatvorenim prostorima sportskog objekta na kojem se održava natjecanje (svlačionice, sanitarni čvor i sl.) preporučuje se držati razmak od 2 metra kao nužnu udaljenost za fizičku distancu.

Tijekom službenih sastanaka prije utakmice (brifinga) obavezno je nošenje zaštitnih maski za lice.

KONZUMACIJA TEKUĆINA

Svaki igrač mora imati vlastitu označenu bocu s tekućinom kao i ostale potrepštine koje moraju biti u torbi označenoj imenom. Zabranjuje se dijeljenje bočica s tekućinom.

Boce za napitke i ostali otpad nastao tijekom natjecanja odlaže se u za to predviđenu kantu za otpatke s dvostrukom vrećicom i odgovarajućim poklopcem.

ZADRŽAVANJE U PROSTORIMA I NA IGRALIŠTU

Nakon utakmice igrači i ostalo osoblje ne zadržavaju se u prostorima kluba dulje nego što je potrebno. Boravak u svlačionicama i prostorima za tuširanje treba svesti na nužni minimum.

Gledateljima je zabranjen ulazak u prostorije kluba!

RASPORED SJEDENJA (STAJANJA) GLEDATELJA

Na tribinama predviđenim za gledateljstvo osobe smiju sjediti na način da su udaljene 1,5 metar jedna od druge odnosno preporučuje se da maksimalan broj osoba u gledateljstvu ne prelazi 1/3 kapaciteta na tribinama. **Organizator je dužan označiti slobodna mjesta za sjedenje.**

Gledatelji oko igrališta također moraju držati razmak od 1,5 metara jedan (izuzetak su osobe iz istog kućanstva).

Evidencija. Za svaku utakmicu uspostaviti će se sustav vođenja evidencije prisutnih osoba u gledateljstvu radi lakšeg naknadnog epidemiološkog praćenja kontakata u slučaju pojave zaraze virusom SARS-CoV-2. Uz mjesto i datum održavanja natjecanja u evidenciju se unose ime, prezime, telefonski broj osobe.

PROSTOR ZA PRODAJU PIĆA/HRANE

Konzumacija hrane i pića u za to predviđenim dijelovima objekta/igrališta provodi se prema [preporukama HZJZ-a za rad ugostiteljskih objekata](#).

Za šankom je moguće naručiti i preuzeti hranu ili napitak bez zadržavanja, odnosno nije dopušteno zadržavanje za šankom. Također, moguće je posluživanje stajaćih gostiju ako se drže fizičkog razmaka, s visokim stolovima i bez njih, uz konzumaciju iz ruke.

STOŽER CIVILNE ZAŠTITE KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE

U Koprivnici, 21.08.2020.


NACELNIK
Ratimir Ljubić, dipl. ing.